
เಷಯ: ಕನ౬ ಡ                                    งಪ൏ತ౱ ಕ ಪคೕಃ౹  ೪                 ಅಂಕಗำ : ೨೦ 

ತರಗൟ: ೧೦ඡ                                                                                                               ಸಮಯ: ೪೦ ඛ෦ಷಗำ 

 

I. ಃಳಜನ ಪ౳ ๔౬ ಗัಡ ಉತ౨ ค๭.                                                                                                                                          4x1=4 

1. ‘൧ึಯං’ ಈ ಅವ౲ ಯಃౙ  ಉർಹರൕ. 

ಅ] ූವ๰ಚಕವ౲ ಯ   ಆ] ಂඈ൞ವ౲ ಯ   ಇ] ತൽ౫ ൞ಂತವ౲ ಯ   ಈ] ๬෥ನ౲ ವ౲ ಯ 
 

2. ౾౳ ෴ ಸ෥ಸಃౙ   ಉർ 

ಅ] ಅಆำ౷ ൿ   ಆ] ಪರಧನ   ಇ] ಅൟಀഔಲ   ಈ] ಕಪಟ 
 

3. ‘ඬൽเඣ฾’ ಈ ಪದದย౵ ฆವ  เಭ౾౨   

ಅ] ಚൡ൮ೕბ   ಆ] ൽ౷ ൟ෴   ಇ] ඵಚ෦ೕ   ಈ] ಸಪ౨ ෦ೕ 
 

4. ‘ಆൽ൧౲ ೕದಯ’ ಈ ๸ඌಡ ಉർಹರൕ. 

ಅ] ไൽ౫    ಆ] ಞಣ   ಇ] ಯ൝   ಈ] ಆಗಮ  ๸ඌ 
 

II. ಈ ಃಳಜನ ಪ౳ ๔౬ ಗัಡ ಎರഴ ಅಥ฿ ෩ฆ ฿ಕ౲ ಗಳย౵  ಉತ౨ ค๭.                                          3x2=6 

5. ಋಣ ౙಁ  ಧಮბ ౙಁ  ಇฆವ ๸ීಧๆඝ? 

6. ಧಮბ්ൽ౫ ಡ ൿಷౣ ්ൽ౫ ෷  ෴ವ ಸಲກ෵ತ౨ ඝ? 

7. ೔ದ౳ ๕ಖರ ಆ೦ದฆ ೮ยඛಂದ ತඪ౭ ๭ಆำ౶ ವ ಀคൡ ຂัർಗ ಭಗ൬ ๭ಂ಩ ຂัದ ෥൥ඝ? 
 

III. ಈ ಃಳಜನ ಪ౳ ๔౬ ಗัಡ ಐൿಅಥ฿ ಆฆ฿ಕ౲ ಗಳย౵  ಉತ౨ ค๭.                                                   1x3=3 

8. ಪರ๑ฃಮඝ ಮ൐౧ ನ ඩ൤౳ ಯย౵  ಅಥ౲ ბವඝ౬  ಆಡฤ ౽ರಣๆඝ?  
 

IV. ๸ದಭბಸ๼ತ ๬౷ ರಸ౲ ವඝ౬  เವค๭.                                                                                          1x3=3 

9. “ರಘದಹನ ๵ว౵ ೕั ನ෦ಸฯ” 
 

V. ಈ ಃಳಜನ ෴โർದฆ ಒಂದಃౙ  ಪ౳ ීದ ಬฉ෵ค.                                                                1x4=4 

10. 

ಅ) ಪคಸರ ๸ರౘൕಯย౵  เർ౲ ൮ბಗಳ 

ಆ) ಸ౷ ಚ౟  ූರತ ಅ෗෴ನ 

ಇ) ಪ౳ ೦ಪ౳ ෙತ౷ ದย౵  ಮತർರರ ඩತ౳  

ಈ) ฃ๞ౣ იೕಯ ಮತർರರ ൽකಚರൕ 
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